AP 2nde Corrigé PROBABILITES 1

Exercice 1:

cardA _ 8 _1
cardQ 32 4
cardB _ 16 _ 1

cardQ 32 2
cardC _ 4 _1

cardQ_E_B

A : « la carte est un coeur » ; p(A) =

B : « la carte est une carte noire » ; p(B) =

C: «la carte est un roi» ; p(C) =

cardD _ 32—4x3 _20 _5

A : « ni roi, ni dame, ni valet » ; p(D) =

cardQ~ 32 32 8
Exercice 2 :
A : « le nombre est un dé » ; p(A) = ZZ:Z;; = %: %
B : « le nombre est pair » ; p(B) = zz:;g = %

, . P Iy card C 4 2
R » ST— =2 -
C: « le nombre est supérieur ou égal 45> ; p(C) = ———= - 3

Exercice 3 :

1°) Etudie I'allemand | N'étudie pas I'allemand | Totaux

Gargon 20 120 140
Fille 70 140 210

Totaux 90 260 350

card A _ 140 _ 2

2°) A:«Cestungargon»; p(A)= card 0" 330" 3

cardB _ 90 _ 9

: << 1} 71N . 7 . ' >> . = - -
B : « Clest un éleve qui étudie I'allemand » ; p(B) = ——— = — ac

cardC _ 140 _ 2
cardQ "~ 350 5

C : « C'est une fille qui n'étudie pas I'allemand » ; p(C) =

card A _ 170 _ 17
card @~ 500 50

2°) A : “I'éleve est DP" ; p(A) =
Exercice 5 :
1°) Gargon | Fille | Total

Chez les parents | 180 | 270 | 450

Chez des amis 650 | 500 | 1200

Au restaurant 20 130 | 150

Total 850 | 950 | 1800

card A _ 450

2°) A « le jeune a passé le réveillon chez ses parents » ; p(A) =

. : , ; Lo . 550 _ 11
B : « c'est une fille qui a passé le réveillon chez des amis » ; p(B) = = 2
' . 20 1
C: « c'est un gargon qui va au restaurant » ; p(C) = T800 - 90

3°)p(B U €)= p(B)+p(C)-p(BnC)

BN C=¢,carilnyaaucun jeune qui soit a la fois dans B et dans C.

Donc p(B U C) = p(B) + p(C) = 12 + == =
Exercice 6 :

Défaut A | Pas défaut A | Total
Défaut B 200 200 400
Pas défaut A 300 4300 4600
Total 500 4500 5000

Exercice 4 :
1°) Anglais | Espagnol | Total
Externe | 250 80 330
DP 130 40 170
Total 380 120 500

card M _ 4300 _ ﬁ
card Q@ ~ 5000 50

M : « la vis ne présente aucun défaut » ; p(M) =

. , , card N 2004300 500 1
t«lavi ésente eul dé » = = = =—
N a vis présente un seul défaut » ; p(N) P 5000~ 5000 " 10

cardo _ 200 _ 1

O: « la vis présente le défaut A uniquement » ; p(0) = ———= ——= = ”

card Q ~ 1800
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